

родове четирнадесатъ: и вт преселеніе то вавуаинско до Христѣ, родове четирнадесатъ.

18 Я Исесъ Христовъ то рождество тама быде, като веше вкръченъ Маріа майка та мѣ соеъ Іусифа. докле юще не бехасе обединили намерісе неправдана вт Дѣха свѣтаго.

19 Я Іусифъ мѣкъ нениъ, понеже веше праведенъ и не искаше да а обличи, поиска тайно да а встави.

20 И като помысли той тога. Ёто Анггелъ Господень явнмсе на сонъ. и рече мѣ: Іусифе сыне Довідовъ. не оукойсе да земешъ Маріа жена та си, защото това що ѣ зачало въ неа вт Дѣха свѣтаго ѣ.

21 И ще да роди сына, и ще да мѣ наречешъ име то Исесъ, защото той ще спаси свои те людіе вт грѣхове те имъ.

22 Я това сичко то быде, да се исполни речино то вт Господа чрезъ пророкатъ. що то говори:

23 Ёто дѣва ще принме во чревѣ, и ще роди сына, и ще да мѣ наречатъ име то Владиснах, което се толкъва. соеъ насъ Богъ.

24 И като стана Іусифъ вт сонъ, направн каквото мѣ заповѣда Анггело Господенъ. и зема жена та си.

25 И не позна а доде роди сына своего первенца. и нарече мѣ име то Исесъ.

## ГЛАВА 2.

И като се роди Исесъ во Вилеємъ Іудейскій въ дни те на Ирода царя, ето Волсви вт истокъ дойдоха во Іерусалимъ, и говореха:

2 Гдѣ е щото се е родилъ царъ Іудейскій; защото видѣхме звѣзда та негова на востоцъ, и дойдохме да мѣ се поклониме.

3 Я царъ Иродъ като чѣ това смѣтисе, и сичкіо Іерусалимъ съ него.

4 И като сакра сички те первосвященници и книжници людски, пыташе ги гдѣ се ражда Христосъ;

5 Я они мѣ рекоха: во Іудейскіатъ Вилеємъ. Защото то така е писано чрезъ пророка:

6 И ты Вилеєме земле Ісидова, съ нищо не си помалка во владѣтели те Ісидовы: защото вт теке ще да излѣже вождъ, който ще да оупасе мои те людіе Іеранла.

7 Тогава, Иродъ повыка скръшно волсви те, и испытываше вт нихъ време то на звѣзда та, която се веше явила.

8 И като ги прати въ Вилеємъ, рече имъ, като идете испытайте извѣстно за дѣте то, и когато го намерите во звѣстете мн, да идемъ и азъ да мѣ се поклонимъ.

9 Я они като пославахъ царатъ, втидоха: и ето звѣзда